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РЕЦЕНЗІЯ 

на проект НДР «Оцінка професійного ризику та  впровадження в Україні 

системи профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу на робочих місцях, за 

стандартами МОП», представлений ДУ «Інституту медицини праці АМН 

України», із терміном виконання – 2011–2013 р. 

  

 

Сучасна пандемії ВІЛ/СНІДу вимагає реалізації  комплексних та термінових 

заходів на національному рівні. Включення в епідеміологічних процес переважно 

осіб працездатного віку, обумовлює високі ризики у втраті трудового потенціалу 

країни, що  обумовлює необхідність у реалізації цілеспрямованих програм  

профілактики ВІЛ/СНІДу у сфері праці.     

Значні ризики професійного інфікування ВІЛ спостерігаються серед 

працівників охорони здоров’я, які обумовлені значною кількістю виробничих 

травм і аварій, які поєднані із прямим контактом крові (у якій можливо 

знаходження ВІЛ). В Україні на теперішній час на рівні нормативно-правового 

забезпечення прийняті всі заходи, які спрямовані на попередження професійного 

інфікування ВІЛ працівників системи охорони здоров’я, однак ступень їх 

дотримання та ефективність – не відомі. 

Вищезазначене вказує на актуальність запропонованого НДР, метою якого є 

розробка системи оцінки професійного ризику інфікування ВІЛ на робочому місті 

та забезпечити наукове супроводження впровадження в Україні системи 

профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу, за стандартами МОП. 

Авторами проекту передбачено виконання дослідження продовж трьох 

років у три етапи, що на нашу думку дозволить повністю досягти визначеної мети 

та завдань НДР. 

Заплановані авторами об’єкти та методи дослідження, обсяги фінансування 

передбачених етапів його виконання – є адекватними для зазначених завдань 

дослідження. 
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Передбачені авторами проекту НДР очікуванні результати й форми 

впровадження дозволять проводити оцінку медико-соціального ризику 

інфікування ВІЛ працівників системи охорони здоров’я та реалізовувати медико-

соціальну профілактику ВІЛ-інфікування на робочому місці, яка заснована на 

правилах МОП, що в цілому дозволить покращити управління наслідками 

ВІЛ/СНІДу у сфері праці.        

Результати НДР сприятимуть у реалізації «Загальнодержавної програми 

забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, інфікування, догляду та підтримки ВІЛ-

інфікованих і хворих на СНІД на 2009–2013 роки». 

Зауваження до авторів проекту НДР – відсутні.  

Висновок. Проект НДР «Оцінка професійного ризику та  впровадження в 

Україні системи профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу на робочих місцях, за 

стандартами МОП» може розглядатися як такий, що має значне наукове і 

практичне значення для України і може бути рекомендований для затвердження 

Вченою радою ДУ «Інститут медицини праці АМН України» та  запропоновано 

для подання на затвердження в АМН України. 
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